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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6580/answer/6581




YBaxaemruiii EBrenuii! Bam Heo0X0IMO IT0Ka3aThCS YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA IS
HETI0OCPEeLCTBEHHOI0 0cMOoTpa. EC/IM 0KaXeTCsa, 4YTO 3TO BEIBOOHLIE IIPOTOKU CAJIbHBEIX XKeJie3, KOTOphIe
B HOpME pacIioyiaraloTcsl Ha MOJIOBBIX OpraHaX, TO OHU He TpeOyIoT HUKaKoro nedyenus. Ecnu y Bac
€CTb 3CTeTUYeCKUe Po6eMbl, TO BEl MoxkeTe 00paTUTLCA B JTI000M KBaMu(pUIUPOBaHHBIN
KOCMETOJIOTMYCEKUY KaOUHEeT U YOaauTh uxX. Yuauu!



